



САРАТОВ СЕГОДНЯ

26 сен в 16:00



Со спецоперации не вернулись еще семь саратовских бойцов. Их имена

В ходе специальной военной операции погибли еще семь жителей Саратовской области - Кирилл Лапшин, Игорь Васильев, Владимир Мякотин, Антон Золотаев, Павел Бумарсков, Андрей Сурков и Евгений Чернышев.

О гибели первых трех бойцов из списка, которые родились в Энгельском районе, сообщает сайт райадминистрации.

Мэрия Саратова традиционно без подробностей биографий сообщает о гибели горожан Антона Золотаева и Павла Бумарскова.

О том, что не вернулся живым Андрей Сурков, уведомила Балаковская райадминистрация.

Сурков родился 31 августа 1993 года в Балакове, окончил школу № 3, затем получил профессию автомеханика в ПУ-62. Погиб 14 сентября при выполнении боевых задач.

Прощание с ним состоится завтра, 27 сентября, с 11.00 до 12.00 в ритуальном центре "Обелиск" райцентра.

А в Петровске сегодня простились с Евгением Чернышевым, сообщает администрация МР. Он родился 6 марта 1978 года в Петровске, а в 1995 году окончил городскую школу № 6 и поступил в

## Сурков Андрей (31.08.1993 - 14.09.2024)

**Дата рождения:** 31.08.1993

**Дата смерти:** 14.09.2024

**Откуда:** Саратовская область, г. Балаково

**Возраст:** 31 год

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-178761677\\_4590](https://vk.com/wall-178761677_4590)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/73759>